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Open Day 2024

Ψυχικό: Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2024 
Εκάλη: Σάββατο 2 Μαρτίου 2024 
Θεσσαλονίκη: Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 
Πάτρα: Σάββατο 9 Μαρτίου 2024
Ιωάννινα: Σάββατο 9 Μαρτίου 2024
Η Ημέρα Ανοιχτών Σχολείων (Open Day 2024) των Αρσακείων απευθύνεται σε γονείς που δεν έχουν παιδιά στα Αρσάκεια και ενδιαφέρονται να δουν από κοντά τα σχολικά συγκροτήματα (Ψυχικού, Εκάλης, Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Ιωαννίνων) και να ενημερωθούν για τη φιλοσοφία, τις αξίες, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των Αρσακείων από το Νηπιαγωγείο μέχρι και το Λύκειο. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν από Διευθυντές των Σχολείων, Συντονιστές Μαθημάτων και Υπευθύνους Υπηρεσιών,  να συνομιλήσουν με στελέχη των Σχολείων μας, να ξεναγηθούν στις εγκαταστάσεις και να παρακολουθήσουν σύντομα αντιπροσωπευτικά προγράμματα εργαστήρια και δραστηριότητες που είναι ενταγμένα στην καθημερινή σχολική πραγματικότητα των Αρσακείων.



Μέσα από την ενημέρωση και τις περιηγήσεις, στο πλαίσιο ενός σύντομου αλλά περιεκτικού προγράμματος, αναδεικνύεται η φυσιογνωμία και η φιλοσοφία των Σχολείων: τα Αρσάκεια Σχολεία  -ανοιχτά στη γνώση, στις επιστήμες, στην τεχνολογία, στον προφορικό και στον γραπτό δημιουργικό λόγο, στις ξένες γλώσσες, τις τέχνες, στον αθλητισμό- οραματίζονται τη διαμόρφωση ολοκληρωμένων και πολύπλευρων προσωπικοτήτων, διδάσκοντας τους μαθητές γράμματα και παρέχοντας αγωγή και διαρκή επαφή με τις επιστήμες και τον πολιτισμό.




Φόρμα Ενδιαφέροντος









Πρόγραμμα





Οι ενδιαφερόμενοι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν από Διευθυντές των Σχολείων, Συντονιστές Μαθημάτων και Υπευθύνους Υπηρεσιών,  να συνομιλήσουν με στελέχη των Σχολείων, να ξεναγηθούν στις εγκαταστάσεις και να παρακολουθήσουν σύντομα αντιπροσωπευτικά προγράμματα που είναι ενταγμένα στην καθημερινή σχολική πραγματικότητα των Αρσακείων.









11:00 – 11:30





Προσέλευση, υποδοχή







11:30 – 12:15





Κεντρική Ενημέρωση για το Ενιαίο Σχολείο, το Ενιαίο Πρόγραμμα, την Κοινή Φιλοσοφία των Αρσακείων







12:15 – 12:45





Περιήγηση σε ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα, όπου θα υπάρχει δυνατότητα να τεθούν ειδικότερα ερωτήματα σε Συντονιστές Μαθημάτων, Εκπαιδευτικούς και Υπευθύνους Υπηρεσιών







12:45 – 13:30





Παράλληλες ξεναγήσεις για την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση σε βασικούς χώρους των συγκροτημάτων, με ταυτόχρονη παρουσίαση των πιο χαρακτηριστικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και προγραμμάτων μέσω σύντομου και αντιπροσωπευτικού οπτικοακουστικού υλικού




Η ώρα προσέλευσης και η ώρα έναρξης της κεντρικής ενημέρωσης θα τηρηθούν αυστηρά.

Σημειώνουμε επίσης ότι κατά τη διάρκεια της κεντρικής ενημέρωσης, υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής μόνο των παιδιών που πρόκειται να φοιτήσουν στο Νηπιαγωγείο και στην Α’ Δημοτικού σε εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης, με την παρουσία ενός γονέα.
















Εποπτεία των Σχολείων

210-6755555, εσωτερικά 119, 120

Τηλεφωνικά κέντρα Αρσακείων

Αρσάκεια Σχολεία Ψυχικού: 210-6755107

Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία Εκάλης: 210-6218250-61

Αρσάκεια Σχολεία Πατρών: 2610-995835-40

Αρσάκεια Σχολεία Θεσσαλονίκης: 2310-304000

Αρσάκεια Σχολεία Ιωαννίνων:  26510-52055














H Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία





H Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία ιδρύθηκε το 1836 και είναι κοινωφελές εκπαιδευτικό ίδρυμα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (δεν επιχορηγείται από το κράτος). Είναι ο παλαιότερος εκπαιδευτικός οργανισμός στην Ελλάδα και έχει διατηρήσει τον ίδιο σκοπό από την ίδρυσή της: την παροχή ποιοτικής παιδείας στα Ελληνόπουλα.

Η παρουσία και η δραστηριότητα τής Εταιρείας στην εν γένει εκπαιδευτική, πνευματική, πολιτιστική, επιστημονική και κοινωνική ζωή τού τόπου υπήρξε και εξακολουθεί να είναι καθοριστική.

Το 2016 η Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία συμπλήρωσε 180 χρόνια προσφοράς στην ελληνική εκπαίδευση.

Επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας.

Μάθετε για τα Αρσάκεια Σχολεία και την ιστορία τους στο https://history.arsakeio.gr/.

Ακολουθήστε μας στο Facebook, στο youtube. στο Instagram και στο LinkedIn . Μάθετε για το Ψηφιακό Σχολείο των Αρσακείων (e-arsakeio).




























Συμπλήρωσε την παρακάτω φόρμα


Αυτή η φόρμα είναι απενεργοποιημένη.
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